
1 Lot de 3 pièces en argent  de 10 F, Poids: 75g, on y joint un lot 
de bijoux fantaisies. 20 40

2 Paire de dormeuses en or ornées d'une perle bouton et d'une rose, 
Travail XIX°, Poids brut: 1,3g 30 50

3 Médaille en or, on y joint une médaille et une chaine accidentée 
en fix, (accident et manque), Poids: 2,15g 30 50

4 Lot en or comprenant une monture de solitaire et système de BO, 
on y joint un bracelet et une paire de boutons de manchettes en 
fix, Poids brut: 3,16g 50 60

5 Bague chevalière en or ornée d'une intaille chiffrée en cornaline, 
Trav. XIXe, (accident), Poids brut: 2,6g 60 80

6 Pendentif médaillon en pomponne orné d'un bouquet en 
micromosaïque florentine, Trav. XIXe 60 80

7 Epingle de chapeau en or ornée d'une fleur ciselée en corail, ép. 
1900, Poids brut: 4,3g 80 100

8 Paire de dormeuses en or ornées d'un demi-Napoléon, Poids: 
9,2g 130 150

9 Pendentif médaillon en argent rehaussé d'émail guilloché et de 
perles, (accidents et manques), ép. 1900, Poids brut: 9,8g 30 50

10 Epingle de cravate en or, poids brut: 1g 30 50
11 Broche serpent en or ornée d'un diamant TA, Trav. du XIXe, 

Poids brut: 7,7g 150 200
12 Lot de pierres décoratives on y joint trois diamants TA 60 80
13 Camée agate trois couches sur onyx d'un profil de femme à 

l'antique, Trav. XIXe 60 80
14 Pendentif ouvrant en or rehaussé de perles, Trav. du XIXe, Poids 

brut: 7,6g 130 150
15 Bague en platine sertie d'un diamant TA réhaussé de diamants, 

circa 1930, Poids brut 3,4g 200 300
16 Bracelet ligne en argent tuttis, Poids brut: 18,6g 200 300
17 Bague chevalière en or ornée d'une intaille en améthyste, Trav. 

fin XIXe, Poids brut: 5,8g 80 100
18 Lot de deux alliances en or, Poids: 6,3g 120 140
19 Longue chaîne en or, Poids: 13,5g 230 250
20 Paire de puces d'oreilles en or ornées d'une perles de culture 

bouton, Poids brut: 5g 200 250
21 Lot en or et alliage comprenant une paire de dormeuses en or 

ornées de pierres blanches, 2 alliances, un amalgame, une 
monture de broche et bague (acc.). Poids brut 15,6g 230 250

22 Bracelet articulé en argent serti de péridots alternés de pavages 
de rubis, Poids brut: 29g 200 300

23 Lot de bijoux en or comprenant une paire de créoles, un 
pendentif orné d'émeraudes et une bague sertie d'émeraudes et de 
diamants, Poids brut: 5,9g 130 150



24 Broche en or ornée d'une importante améthyste rehaussée de 
perles boutons, Trav milieu du XIXe, Poids brut: 13,7g 400 600

25 Bague marguerite en or sertie d'une perle bouton dans un 
entourage de roses, Trav. du XIXe, (manque), Poids brut: 4,9g 200 300

26 Collier de trois rangs de perles de culture d'eau douce, fermoir 
argent, Poids brut: 90g 300 400

27 Broche gerbe en or gris sertie de diamants rehaussés 
d'émeraudes, (manque), Poids brut: 12,6g 600 700

28 Paire de dormeuses en or ornées d'une perle de culture, Poids 
brut: 4g 400 450

29 Collier draperie en en or, Poids: 18,7g 300 350
30 Bague en or gris ornée d'aigues marines, Poids brut: 3,8g 600 800
31 Sautoir de perles de culture de 6 à 6,5 de diam., fermoir en or, 

Poids brut: 48g 400 500
32 Bague perroquet en or gris serti de rubis, saphirs jaunes et de 

grenats tsavorites, Poids brut: 5g 700 800
33 Bracelet ruban articulé en or, circa 1950.  Poids 47,4g 700 800
34 Bague en or sertie d'une émeraude poire rehaussée de 

diamants,Poids brut: 8,5g 750 850
35 Bracelet ligne en or serti de rubis pour un poids de 1,60 cts env., 

Poids brut: 7,3g 800 900
36 Bague en or gris ornée d'un cabochon d'opale épaulé d'une ligne 

de diamants, Poids brut: 4g 750 850
37 Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées de deux lignes de 

diamants, Poids brut: 4,2g 900 1000
38 Bague en or gris sertie d'une aigue marine dans un entourage de 

diamants, Poids brut: 4,2g 400 600
39 Broche ruban en or 14k et argent ornée d'un motif fleur sertie de 

roses, (épingle métal), Trav. XIX, Poids brut: 9,5g 500 600
40 Bague en or niellé rehaussée de trois diamants TA, Trav. du 

XIXe, Poids brut: 3,1g 200 300
41 Broche feuille églantine en or et argent sertie d'un diamant TA 

réhaussé de roses, Trav. du XIXe, Poids brut: 3g 150200
42 Bague chevalière deux ors sertie d'un diamant TA, circa 1940, 

Poids brut: 13,2g 250 300
43 Paire de pendants d'oreilles noeuds ciselés en or ornés en 

pampille d'une perle, Trav. fin XIXe, Poids brut: 4,4g 250 300
44 Lot de 4 épingles de cravate en or serties d'un diamant TA, de 

perles et de jaspe sanguin, Trav. XIXe, Poids brut: 6,5g 150 200
45 Bague en or sertie d'un diamant TA rehaussé d'un pavage 

géométrique de roses, ép. 1920, Poids brut: 1,9g 200300
46 Paire de pendants d'oreilles en or sertis d'une micromosaïque 

romaine retenant en pampille une amphore, Trav. fin XIXe, 
Poids brut: 10,9g 400 600

47 Montre de gousset en or, secondes à 18h, Poids brut: 72,9g 600 800



48 Bague boule en or sertie étoilée de rubis et de roses, ép.1940, 
Poids brut: 9,9g 650 700

49 Broche ronde en platine sertie de diamants rehaussés de perles, 
ép. 1920, Poids brut: 5,2g 400 500

50 Bague croisée en or sertie d'une perle bouton et d'un diamant TA 
rehaussés de roses, ép. 1900, Poids brut: 3,7g 200 300

51 Broche barrette en or gris sertie d'un diamant TA, ép. 1900, 
Poids brut: 4,4g 300 400

52 Dé à coudre en or, Poids: 4,8g 150 200
53 Broche pendentif en or ornée d'un camée agate deux couches 

profil de femme Renaissance, Trav. XIXe, Poids brut: 26,6g 300 500
54 dé à coudre en or, Poids: 3,7g 100 150
55 Bague en or sertie de citrines, Poids brut: 6,5g 450 500
56 Broche églantine en or et argent sertie d'un diamant TA rehaussé 

de roses, Trav. XIXe,(manques) , Poids brut: 14,4g 300 400
57 Cartier, alliance sept anneaux trois ors, Signée, Poids: 7,4g 400 600
58 Chaîne et son pendentif guirlande en or serti de diamants TA 

rehaussés de roses, ép. 1900, Poids brut: 11,3g 800 1000
59 Bague en or gris ornée d'un cabochon d'émeraude épaulé de six 

rangs de diamants baguettes, Poids brut: 5,6g 1000 1200
60 Sautoir de perles de culture alternées de boules d'agate et de 

disques d'ambre, fermoir or, Poids brut: 87g 300 400
61 Bague en or gris sertie d'un rubis de 4,40 cts env. épaulé de 

diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 6g 1800 2000
62 Demi-alliance en or sertie de diamants, Poids brut: 1,8g 300 400
63 Collier draperie de perles de culture d'eau douce rehaussées en 

pampille de perles de culture poire, fermoir or gris, Poids brut: 
60g 350 400

64 Bague en or sertie d'une aigue marine de 4 cts env. épaulée de 
diamants, Poids brut: 3,5g 800 900

65 Bracelet ligne en argent serti de saphirs alternés de pavages de 
diamants, Poids brut: 16,9g 400 500

66 Bague en or ornée d'un cabochon de corail dans un entourage 
d'onyx rehaussé d'un feuillage diamanté, Poids brut: 6,5g 1100 1300

67 Pendentif broche en or serti de perles de culture rehaussées de 
roses, Poids brut: 14,7g 300 400

68 Bague chevalière livre ouvert en or sertie de diamants TA 
épaulés de pierres rouges calibrées, ép. 1940, Poids brut: 11,3g 800 1000

69 Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant 
en pampille un cabochon d'onyx en goutte, Poids brut: 9,1g

400 600
70 Bague en or 14k sertie d'un saphir de 1,90 cts env. dans un 

entourage de diamants, ép. 1940, Poids brut: 6,8g 1000 1500
71 Bague tourbillon en or noirci ornée d'un cabochon d'opale de 3 

cts env. rehaussé de diamants, Poids brut: 6,7g 16001800



72 Paire de pendants d'oreilles en platine ornés en pampille d'une 
goutte de corail rehaussée de diamants, ép. 1930, Poids brut: 
11,1g 800 1000

73 Bague en or gris sertie clos d'un saphir dans un entourage de 
diamants, Poids brut: 5,6g 1800 2000

74 Broche feuillagée en or et platine sertie de roses et de diamants 
taillés en table couronné, circa 1950, Poids brut: 24,1g 600 800

75 Bague fleur ajourée en or 14k sertie d'un cabochon d'émeraude 
dans un entourage de diamants taillés en table couronné, Poids 
brut: 10,5g 1200 1400

76 Bague en or sertie d'une tourmaline de 8 cts env. dans double un 
entourage de diamants, Poids brut: 12,2g 1800 2000

77 Bracelet ligne en argent serti de tanzanites, Poids brut: 16,1g 400 500
78 Bague chevalière en or et platine ornée d'un pavage de diamants 

TA, ép. 1940, Poids brut: 11,7g 1300 1500
79 Paire de pendants d'oreilles en or sertis clos de deux tanzanites 

rehaussées de diamants, Poids brut: 8,5g 1800 2000
80 Paire de boutons de manchettes en or sertis clos d'une ligne de 

rubis calibrés et de pierres rouges, circa 1940, Poids brut: 9,9g 300 400
81 Bague en or gris sertie d'un saphir de 4,20 cts env. épaulé d'une 

ligne de diamants 1500 2000
82 Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants alternés 

d'anneaux en onyx rehaussés d'une goutte de corail, Poids brut: 
3,9g 900 1000

83 Bague en or gris ornée d'un rubis de 0,84 cts sans mod. 
thermique Cert. GRS rehaussé d'un pavage de diamants, Poids 
brut: 4,1g 1200 1400

84 Bague en platine sertie clos d'un saphir cabochon pain de sucre 
dans un pavage géométrique de diamants et de saphirs calibrés, 
Poids brut: 6,2g 1500 1600

85 Sautoir de boules de jade rehaussées d'un motif ciselé en jade 600 700
86 Bague en or gris sertie d'un cabochon d'émeraude de 7 cts env. 

épaulé de rubis calibrés et de diamants, Poids brut: 6,5g 1300 1500
87 Bague en or gris orné d'un diamant de 1 cts env. serti sur une 

plaque d'onyx rehaussée d'attaches diamantées, Poids brut: 4,3g 2000 2200
88 Paire de pendants d'oreilles en or sertis de diamants retenant en 

pampille un disque de jade, Poids brut: 800 900
89 Bague jonc en or rose ornée d'une tortue en diamants noirs et 

jaunes reposant sur un cabochon d'agate blanche, Poids brut: 
4,5g 1000 1200

90 Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés d'une ligne de 
diamants retenant en pampille une perle de culture des mers du 
sud, Poids brut: 4,6g 1700 1900

91 Anneau feuillagé en or gris serti de diamants, Poids brut: 8g 1650 1850



92 Bague fleur en or gris ornée d'un cabochon de saphir dans un 
entourage de diamants, Poids brut: 4,8g 1000 1200

93 Bracelet ligne en argent serti de rubis alternés de diamants, Poids 
brut: 9,1g 350 400

94 Bague en or sertie d'une aigue marine de 7 cts env. dans un 
pavage de diamants, Poids brut: 10,4g 1900 2000

95 Bague deux ors sertie d'un diamant taille marquise de 0,70 cts 
env. rehaussé de diamants, Poids brut: 5,2g 1500 2000

96 Paire de boucles d'oreilles ajourées en or 14k gris serties de 
diamants, Poids brut: 6,6g 500 600

97 Bague coeur en or 14k sertie d'un saphir dans double un 
entourage de diamants, Poids brut: 8,1g 2200 2400

98 Broche barrette en or gris ornée d'un saphir jaune de Ceylan  sans 
mod. thermique  Cert. GRS épaulé de deux diamants troïdas 
yellow sur un pavage de diamants brillantés et baguettes, Poids 
brut: 8,1g 1800 2000

99 Bague en or gris ornée d'un rubis de 1,22 cts sans mod. 
thermique Cert. GRS dans une monture diamantée, Poids brut: 
4,7g 1600 1800

100 Collier de perles de culture d'eau douce rehaussées d'un 
pendentif en or triangulaire orné d'un diamant troïda, Poids brut: 
29,8g 2000 2500

101 Bague en or émaillé composée d'une alliance sertie de diamants 
et d'un large anneau serti clos d'un diamant taille marquise 
rehaussé de diamants brillantés, Poids brut: 23,8g 1700 2000

102 Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés d'une ligne de 
diamants retenant en pampille une boule de corail ciselé 
rehaussée d'onyx, Poids brut: 6,3g 2300 2500

103 Bague en or platine sertie d'un rubis de 3 cts env.  épaulé de 
diamants, (égrisures), Poids brut: 4,3g 2200 2400

104 Broche en or et argent fer à cheval rehaussé d'un trêfle serti d'un 
rubis, d'un saphir et de diamants TA, Trav. du XIXe, Poids brut: 
6,2g 800 1000

105 Bracelet articulé en or gris orné d'anneaux sertis de diamants 
alternés de rubis calibrés, Poids brut: 17,9g 3000 3500

106 Bague en or gris sertie d'un cabochon d'améthyste de 10 cts env. 
rehaussé de diamants, Poids brut: 5,4g 2000 2200

107 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 1,15 cts env. 
épaulé d'un pavage de diamants, Poids brut: 3,8g 2000 2200

108 Bague en or gris ornée d'un important cabochon de saphir de 23 
cts env. dans un pavage de diamants brillantés et baguettes de 3 
cts env., Poids brut: 10g 4000 4500

109 Pendentif en or gris orné d'une émeraude taille poire de 3,40 cts 
env. rehaussée de diamants tapers, Poids brut: 2,5g 3000 3500



110 Bague arabesque en or gris ornée d'un pavage de diamants, Poids 
brut: 10g 3000 3500

111 Bague en or sertie d'un diamant Taille princesse de 0,70 cts J 
VS2 Cert. HRD épaulé de diamants, Poids brut: 5,2g 1800 2000

112 Bague en or sertie d'une importante améthyste de 16 cts env. 
dans un entourage de diamants, Poids brut: 5g 1700 1900

113 Bracelet en or gris à motifs croisés sertis de diamants alternés de 
rubis, Poids brut: 24,3g 3500 3800

114 Bague marguerite en or et platine sertie d'une émeraude dans un 
entourage de diamants TA, ép.1900, Poids brut: 4g 1800 2200

115 Bague en or gris ornée d'un diamant taille ovale de 0,95 cts 
rehaussé d'un pavage de saphirs, Poids brut: 4,1g 2000 2500

116 Bague en or sertie clos d'un important cabochon d'émeraude dans 
un entourage de diamants, Poids brut: 8,9g 3300 3800

117 Bracelet livre ouvert articulé en or émaillé serti de rubis réhaussé 
d'un décor persan, Trav. du XIXe, (manque), Poids brut: 67g 3000 4000

118 Bague en or gris sertie d'un rubis de 2,10 cts sans mod. 
thermique Cert. GRS rehaussé d'un pavage de diamants 
baguettes, Poids brut: 6,3g 6500 7000

119 Demi-alliance en or gris sertie de 7 diamants princesses de 2,70 
cts env., Poids brut: 6,7g 4800 5000

119 BIS Bague chevalière en or sertie d'un saphir de ceylan de 8,63 cts 
sans mod. thermique avec Cert. EGL, ép. 1940, (égrisures), 
Poids brut: 13,9g 3000 4000

120 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant taille émeraude de 
1,98 cts épaulé de deux diamants tapers, Poids brut: 3,3g 4000 5000

121 PARURE en or gris comprenant un collier draperie en chute de 
rinceaux centré d'un motif mosaïque serti de diamants et ponctué 
de perles de culture,                                                               
bracelet, bague et une paire de pendants d' 23000 26000

122 Pendentif émaillé en or rehaussé d'émeraudes dans un entourage 
de roses et de rubis, Trav. oriental du XIXe, Poids brut: 104,7g 3000 4000

123 Bague en platine sertie d'un saphir de 2,96 cts sans mod. 
thermique Cert. dans un entourage de diamants brillantés et 
poires, Poids brut: 8g 4500 4800

124 Bracelet ligne en or gris serti de 64 diamants brillantés de 4,60 
cts env., Poids brut: 7,6g 4300 4600

125 Bague chevalière en or gris sertie d'un saphir de Ceylan de 3,57 
cts sans mod. thermique Cert. GRS épaulé de diamants baguettes 
et brillantés, Poids brut: 10,5g 5000 6000

126 Bague bombée en or gris ornée d'un pavage de diamants, Poids 
brut: 10,3g 2700 3000

127 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant taille coussin de 
1,30 cts env. épaulé de deux diamants troïdas, Poids brut: 2,8g 4500 5000



128 Bague chevalière en or gris sertie clos d'une émeraude cabochon 
pain de sucre de 3 cts env. dans un pavage de diamants, Poids 
brut: 11g 3400 3800

129 Collier rivière en or gris serti en chute de 165 diamants pour un 
poids de 7, 20 cts env., Poids brut: 16g 8000 10000

130 Bague noeud en or gris sertie d'un diamant de 1,23 cts rehaussé 
de diamants, Poids brut: 4,8g 3200 3400

131 Bague en or gris sertie d'un rubis taille poire de 2,05 cts sans 
mod. thermique Cert. Tokyo Gem rehaussé de diamants, Poids 
brut: 5,5g 3300 3600

132 Bague chevalière en or rhodié sertie d'un diamant  de 0,90 cts 
env.dans un pavage de diamants brillantés et princesses, Poids 
brut: 14,3g 3000 4000

133 Bague en or sertie d'un saphir de 5 cts env. dans un entourage de 
diamants de 1 cts env., Poids brut: 7,2g 4000 4500

134 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 3,18 cts env dans un 
double entourage de diamants brillantés de 2,47 cts env. F/G 
VVS Cert. HKD, Poids brut: 11g 6000 8000

135 Châtelaine en or et argent sertie d'un pavage de diamants taillés 
en rose rehaussés d'une couronne retenant une montre de gousset 
signée Ch. Fontana et C., Trav. du  milieu de XIXe, (manque une 
rose et restauration attache), Poids brut: 59,3g 4000 6000

136 Bague en or sertie d'une tanzanite de 8 cts env. dans double un 
entourage de diamants, Poids brut: 11,7g 3500 3800

137 Broche plaque en or gris sertie de diamants TA, Circa 1930, 
Poids brut: 17g 2800 3200

138 Bague en or gris sertie d'une importante émeraude de 5,19 cts 
épaulée de deux diamants princesses, Poids brut: 6g 8000 10000

139 Bague croisée en or gris ornée d'un pavage de diamants, Poids 
brut: 10,5g 3000 3500

140 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 6 cts env. rehaussée de 
diamants, Poids brut: 7,8g 7500 8000

141 Bague en or rose sertie clos d'un diamant taille marquise de 0,80 
cts env. épaulé de diamants, Poids brut: 9,8g 1900 2000

142 Bague en or rose ornée d'un diamant tailé en coeur de 1,22 cts 
épaulé de diamants, Poids brut: 3g 2300 2500

143 Paire de pendants d'oreilles en pomponne ornés de cabochons et 
de gouttes de corail, Trav. fin XIXe 130 150

144 Bague en or gris sertie d'un cabochon d'opale dans un entourage 
de diamants, Poids brut: 4,5g 1000 1300

145 Montre de gousset en or, Poids brut: 19,3g 200 250
146 Collier de boules de lapiz lazuli, fermoir vermeil serti clos d'un 

quartz rose 200 300
147 Montre de gousset en or, secondes à 18h, Poids brut: 72,3g 600 800



150 Lot en argent, métal argenté et métal doré comprenant deux 
boites à pillules rehaussées de pâtes de verre, tasse, deux vides 
poches, seau décoratif, une petite cuillere et deux éléments 
décoratifs, Poids: 66g 20 40

151 Pot en argent (bosselé), Poids: 108g 30 50
152 Cendrier en argent à décor de motif précolombien, Poids: 50g 20 40
153 Lot de deux miniatures en argent de style précolombien, Poids: 

122g 40 60
154 Lot en argent de deux porte-drapeaux, Poids: 165g 50 60
155 Lot de 8 pics en métal argenté de style précolombien 20 40
156 Lot de trois cadres photo en métal argenté 30 50
157 Lot de couverts divers en métal argenté 10 20
158 Série de deux fourchettes pickles en argent, Poids: 33g 20 40
159 Lot de trois cadres photo en métal argenté 30 50
160 Miroir rehaussé d'une feuille d'argent, monture en bois, Poids 

brut: 1kg015 60 80
161 Coffre en argent, Poids: 140g 40 60
162 Petit plat rond en agent chantourné, Poids: 99g 30 50
163 Casserole en argent martellé, manche en bois tourné rehaussé 

d'un cabochon de pierre décorative, Poids brut: 226g 60 80
164 Lot de trois cadres photo en métal argenté 30 50
165 Passoire en argent, Poids: 75g 20 40
166 Lot de six cadres photo en métal argenté 30 50
167 Pince à sucre en argent, Poids: 31g 20 40
168 Lot de trois cadres photo en métal argenté 20 40
169 Broc à eau en métal argenté feuillagé 30 50
170 Seau à rafraichir en métal argenté 30 50
171 plat en métal argenté chantourné 20 40
172 Vase cygne en métal argenté 20 40
173 Cadre photo velours et argent 30 50
174 Cadre photo bois et argent (manque verre) 20 40
175 Porte-toaste en métal argenté 20 40
176 Flasque en cristal taillé Baccarat, monture argent 60 80
177 Cadre photo velours et argent 60 80
178 Paire de bougeoirs en argent lesté, Poids brut: 737g 130 150
179 Lot de trois vide-poches en argent, Poids: 245g 60 80
180 Cadre photo velours et argent 60 80
181 Lot en argent comprenant une boite à  pilules ornée de nacre et 

deux serres allumettes, Poids brut: 59g 20 40
182 Paire de salerons, monture en verre rehaussée d'argent, Poids 

brut: 115g 30 50
183 Cadre photo velours et argent 60 80
184 Pot en argent orné de cotes et de fleurs, Poids: 266g 80 100
185 Paire de miroirs rehaussés de feuilles d'argent, Poids brut: 

1kg658 80 100



186 Série de 6 couverts à dessert, manches en nacre et hauts en métal 
argenté dans deux écrins 30 50

187 Lot de trois vide-poches en argent, Poids: 111g 30 50
188 Centre de table feuillagé en argent, Poids: 636g 200 300
189 Partie de ménagère Wallace en argent de style victorian 

comprenant 2 fourchettes, 2 couverts à entremêts, 2 cuillères à 
thé, 3 pièces de service, une pelle à tarte et trois couteaux, Poids 
pesable: 810g 200 300

190 Vide poche en argent orné d'une pièce de Lima, Poids: 249g 60 80
191 Plateau rond en métal argenté orné d'une gallerie ajourée 40 60
192 Service à thé et à café en métal argenté feullagé comprenant trois 

pièces 40 60
193 Plat rond en argent coquilles chantournés, Poids: 575g 200 250
194 Bol en argent martellé, Poids: 306g 80 100
195 Lot en argent de differents couverts (8 pièces), Poids: 419g 100 120
196 Série de 8 cuillères à bouillon en argent, Poids: 335g 80 100
197 Pince de service en argent, Poids: 55g 20 40
198 Plateau de service en argent, Poids: 1kg310 400 500
199 Partie de ménagère en argent Heirloom feuillagé comprenant une 

grande cuillere, 8 couverts à entremêt, 8 fourchettes à poisson, 8 
cuillères à dessert, 8 cuilleres à moka, 10 pièces de service, 8 
couteaux, 9 couteaux à fromage, Poids pesable: 2kg230

700 800
200 Plat rectangulaire en argent à bordure chantournée, Poids: 828g 250 300
201 Miroir rehaussé d'une feuille d'argent, monture en bois, Poids 

brut: 1kg025 60 80
202 Lot de deux vide-poches en argent de style précolombien, Poids: 

88g 20 40
203 Série de 7 porte-couteaux en argent on y joint un accidenté, 

Poids: 151g 30 50
204 Lot de deux vide-poches en argent, Poids: 155g 50 60
205 Service à thé et à café en argent de 4 pièces, prise en bois, 

théiere, verseuse, sucrier couvert et pot à lait, Poids brut: 1kg863
700 800

206 Corbeille en argent à bordure chantournée ornée de deux anses, 
Poids: 511g 180 200

207 Plat rond en argent à bordure chantournée, Poids: 636g 200 250
208 Plat rond en argent à bordure chantournée ornée de deux anses, 

Poids: 203g 60 80
209 Vide poche en argent reposant sur trois pieds boules, Poids: 155g

50 60
210 Couvert à salade en argent martellé, Poids: 344g 100 120
211 Vide poche en argent à bordure chantournée, Poids: 230g 80 100
212 Plat carré en argent à bordure chantournée, Poids: 421g 140 160
213 Grand plat rond en argent chantourné, Poids: 1kg320 400 500



214 Boite à cigarette en argent, int.bois, Poids brut: 309g 100 120
215 Corbeille à pain en argent, Poids: 421g 150 180
216 Paire de desous de bouteille en argent, Poids: 238g 80 100
217 Plat ovale en argent chantourné, Poids: 1kg165 400 500
218 8 assiettes de présentation en argent, bordure feuillagée, Poids: 

4kg770 1600 1800
219 Chope en argent ciselé, Poids: 369g 100 150
220 Paire de bougeoirs en argent 5 feux à décor feuillagé, (manque 

une bobèche), Poids: 3kg975 1300 1500
221 Plat ethnique en argent, Poids: 282g 80 100
222 Coupe en argent sur piedouche à décor feuillagé, Poids: 684g 200 250
223 Louche en metal argenté, manche repercé à décor feuillagé 60 80
224 Vase en argent chantourné, Poids: 186g 60 80
225 Soupière en argent sur piedouche à décor d'une prise feuillagée, 

Poids: 2kg105 700 800
226 Corbeille en argent à bordure chantournée ornée de deux anses, 

Poids: 588g 200 300
227 Louche en métal argenté, manche repercé à décor feuillagé 80 100
228 Lot de 2 bols en métal argenté Compagnie Maritime de la 

Maison Christofle 20 40
229 Lot de 2 petits plats en métal argenté Compagnie Maritime de la 

Maison Christofle 20 40
230 Lot de 2 plats en métal argenté Compagnie Maritime de la 

Maison Christofle 40 60
231 Vase ''bourse'' en métal argenté 40 60
232 Corbeille à pain en métal argenté Gallia 20 40
233 12 couteaux manches en métal argenté Christofle filet coquille 60 80
234 Plat à cake en métal argenté Kirby Beard 30 50
235 Pelle à fraise en métal argenté, manche à décor ciselé de fraises , 

intérieur de la pelle doré Christofle vers 1900 100 120
236 Dessous de plat extensible en métal argenté ajouré sur 4  pieds à 

roulettes 60 80
237 12 couverts à poisson en métal argenté de style Art Déco, orfèvre 

Orbrille 100 120
238 Bol à caviar et son necessaire en métal doré 30 50
239 Shaker en métal argenté 20 40
240 Série de 4 cassolettes en métal argenté de la Mamounia 60 80
241 Paire de tajines en métal de la Mamounia 20 40
242 Seau à glace en métal argenté 20 40
243 Service à thé et à café de quatre pièces en métal argenté sur 

piedouche, prise en ébène 60 80
244 Plateau ovale de service à thé en métal argenté filets croisés 60 80
245 12 cuillères à thé en métal argenté Art Déco dans un écrin 40 60
246 Théière et sucrier couvert en métal argenté mod. 40, prise en bois 

(accident prise) 40 60



247 12 couverts en métal argenté à décor ciselé d'iris Art Nouveau 
dans un écrin 60 80

248 Boite à biscuit en métal argenté et verre taillé Art Déco 60 80
249 12 grands couteaux en métal argenté rocaille dans un écrin 60 80
250 Partie de ménagère en métal argenté à décor de pavots 

comprenant 11 couverts, une cuillère et une louche 60 80
251 12 fourchettes à escargot en métal argenté 30 50
252 12 cuillères à moka en métal argenté Christofle 30 50
253 Couvert à salade mod. perlé coquille, manches en argent fourré 

et hauts en ivoirine dans un écrin 60 80
254 Couvert de service à foie gras en argent, mod. rocaille, Poids 

brut: 88g 40 60
255 Timbale tronconique en argent à décor feuillagés, médaillon non 

chiffré, Poids: 57g 60 80
256 Face à main en argent Birmigham, Poids brut: 294g 40 60
257 Timbale tronconique en argent ornée d'une frise et d'un 

médaillon non chiffré, Poids: 64g 60 80
258 Presse papier en forme d'escargot en vermeil, Poids: 111g 60 80
259 Timbale tronconique en argent à traits verticaux, Poids: 76g 60 80
260 Couvert de service à crudités en argent, mod. guilloché, Poids 

brut: 45g 40 60
261 Série de 6 taosteurs en argent fourré dans un écrin 60 80
262 Pot à lait en argent sur pied rond, anse bois noir, orfèvre Hugo, 

Poids brut: 98g 80 100
263 Timbale en argent tronconique, corps ciselé de feuillages, 

médaillon non chiffré, Poids: 56g 60 80
264 Necesaire de bébé  en argent comportant une cuiller à bouillie 

recourbée et une raclette à bouillie dans un écrin, Poids: 31g 60 80
265 Timbale en argent à frise filets rubans, Poids: 36g 40 60
266 Couvert à découper, manches en argent fourré mod. guilloché, 

Poids: 328g 80 100
267 Timbale tronconique en argent avec jonc et agrafes coquille, 

orfèvre Queillé, Poids: 84g 60 80
268 Couvert à découper, manches en argent fourré rocaille médaillon 

dans un écrin, Poids:245g 60 80
269 Saupoudroir en cristal taillé à pointes de diamant, bouchon 

argent, Poids net: 16g 100 120
270 Cuiller à sauce en argent, Poids: 96g 60 80
271 Timbale en argent sur petite bâte, corps à pans coupés, Poids: 

66g 60 80
272 Paire de pelles à moutarde en argent modèle filet violon, orfèvre 

Fresnais, Poids: 21g 30 50
273 2 couverts à salade, hauts en corne, un à manche en argent 

fourré, l'autre à manche en métal argenté fourré dans un écrin, 
Poids brut: 121g 60 80



274 Paire de pelles à sel en argent feuillagé, Poids: 9g 30 50
275 Timbale en argent tronconique ciselée d'une branche feuillagée, 

avec large frise de feuillages sur fond guilloché, médaillon non 
chiffré, Poids: 82g 80 100

276 Couvert de service à crudités en argent, mod. Louis XVI, Poids 
brut: 77g 40 60

277 Taste vin en argent à godrons et cupules, Poids: 80g 60 80
278 Timbale tronconique en argent à semis d'étoiles, orfèvre 

Cardeihac/Christofle, Poids: 127g 100 120
279 Cuillère à saupoudrer en argent ciselé, Poids: 43g 60 80
280 Timbale tulipe en argent au vieillard sur piédouche, (accident), 

Poids: 89g 60 80
281 Cuillère à crème en argent et vermeil dans un écrin, Poids: 104g 80 100
282 Timbale en argent à frise de feuilles d'eau et bas rentré, Poids: 

52g 60 80
283 Service à bombons en argent, mod. médaillon de 4 pièces, Poids 

brut: 188g 60 80
284 Timbale tronconique en argent, corps ciselé de branches fleuries 

feuillagées, Poids: 78g 100 120
285 12 cuillères à thé en argent ciselé dans un écrin, Poids: 320g 150 200
286 Taste vin en argent orné de deux anses serpents, Boivin, Poids: 

92,8g 80 100
287 Necessaire de service, manches en argent fourré , mod. filet 

feuillagé comrpenant, couvert à salade, couvert à découper et 
manche à gigot dans un écrin 100 120

288 Timbale tulipe en argent sur piédouche à larges godrons, orfèvre 
Prost pour Christofle, Poids: 116g 100 120

289 Pince à asperges en argent modèle allongé uni à bord fileté, 
Poids: 140g 150 200

290 Timbale en argent sur petit piédouche uni, corps à peignées et 
côtes torses avec médaillon non chiffré, Poids: 100g 100 120

291 Grand plateau de sevice rectangulaire à anses en métal argenté 100 120
292 Grande timbale en argent ciselée de feuilles et fleurs, intérieur 

vermeil, orfèvre Eugène François Rion, Poids: 89g 100 120
293 12 grands couteaux, manches en argent fourré mod. Louis XV 

dans un écrin 200 300
294 Grande fontaine à thé avec sa lampe en métal doublé 200 300
295 Série de 18 couteaux à fromage, manches en argent fourré de 

style Louis XVI 130 150
296 Grand plateau rectangulaire à anses en métal argenté 200 300
297 12 fourchettes à gateaux en argent Cardeilhac mod. coquille dans 

un écrin, Poids: 348g 150 200
298 Légumier couvert en métal argenté avec présentoir à frise de 

godrons 80 100



299 Grande timbale tulipe  en argent Paris XVIIIe siècle sur 
piedouche, Poids: 114,5g 250 300

300 Casserole à brandy en argent prob. époque George 1er Londres 
1724/1725 M.O George Jones, Poids brut: 109g 300 400

301 Taste vin en  argent XVIIIe, prise serpent, Poids: 102,8g 300 400
302 Timbale tronconique en argent uni Paris 1819/1838, orfèvre 

Sixte Simon Rion, Poids: 120g 130 150
303 Bougeoir à main en argent guilloché à prise anneau à appuie 

pouce, orfèvre Harleux, Poids: 167g 200 250
304 Boite à cigares en argent rainuré, Poids: 356g 200 250
305 Curon en argent uni à bord fileté Paris 1789, prob. MO Jean-

François-Guillaume Henry dit Lamarche, Poids: 77g 200 300
306 Théière quadripode en argent anse bois, prise du couvercle en 

fleur de citrouille, Poids brut: 407g 250 300
307 Saupoudroir en cristal à côtes droites, monture et bouchon en 

argent et vermeil à côtes torses et peignées, Poids brut: 156g 150 200
308 Plat rond en argent à bordure frise de laurier, Puiforcat, Poids: 

750 g 400 500
309 Timbale tulipe en argent sur piédouche le haut souligné de filets, 

prob.Paris 1713, Poids: 147g 400 600
310 Flambeau à base octogonale prob. Paris 1722, blason avec 

heaume de chevalier, Poids: 365g 1000 1500
311 Plat ovale en argent reposant sur quatre pieds, frise de palmes, 

Poids: 1kg095 400 500
312 Suite de 12 cuillers à moka en argent à manches ciselés, prob. 

Autriche Hongrie 1866/1922 dans un écrin, Poids: 193g 130 150
313 Chocolatière tripode en argent uni à manche bois, prob. Paris 

1777 M.O Jacques Debrie, Poids: 840g 1500 2000
314 Plat rond en argent à bordure frise de laurier, Puiforcat, Poids: 

729g 400 450
315 Suite de 6 couverts à poisson en argent Art Déco Puiforcat, 

Poids: 916g 500 600
316 Grande saupoudreuse à 8 pans en argent Londres, Poids: 307g 200 300
317 Louche en argent modèle filet prob. Paris 1772 M.O Claude 

Augsuste Aubry, Poids: 317g 200 300
318 Théière et pot à lait en argent, orfèvre Fray Fils, Poids brut: 530g

300 350
319 Paire de candélabres à 5 lumières en argent à pied rond et côtes 

de melon, Poids brut: 1kg863 800 1000
320 Paire de salières double à prise centrale monture argent Paris 

1798/1809 orfèvre Lesot de la Panneterie, intérieurs bleus, Poids: 
482g 400 500

321 6 couverts à entremets, M.O Hippolyte Thomas avec armoirie 
surmontée  d 'une couronne de comte, Poids: 580g 400600



322 Service à glace en argent et vermeil comportant 12 pelles et sa 
pelle à servir dans un écrin, Poids: 192g 300 400

323 Verseuse balustre en argent à fond plat et anse bois noir Paris 
1809/1819, Poids brut: 221g 250 300

324 Cuiller à ragoût en argent uniplat, prob.  Paris 1777 MO Jacques 
Anthiaume, Poids:  111g 250 300

325 Paire de tasses avec leurs soucoupes en argent à peignées et 
médaillon rocaille Poids: 304g 200 250

326 Plat en argent à décor de puttis, Poids: 220g 180 200
327 Série de couverts médaillon en argent comprenant 11 grds 

couverts et une grande cuillere, Poids: 1kg810 600 800
328 10 couverts à poisson en argent étranger, Poids: 1kg115 400 500
329 Verseuse de voyage en argent à corps uni, couvercle bordé d'une 

frise, manche et prise du couvercle en bois Paris 1819/1838, 
Poids brut: 255g 400 600

330 12 couteaux à melon, manches en argent fourré et hauts en métal 
doré, Têtard frère 100 130

331 Service de baptême (couvert d'enfant, cuiller à bouillie et 
couteau) en argent, Puiforcat, dans un écrin, Poids brut: 166g 100 120

332 Paire de dessous de bouteille carrés en argent ciselé, Poids: 171g
150 200

333 Deux pièces de service à glace mod. rocaille, manches en argent 
fourré et hauts en métal doré dans un écrin 130 150

334 Boite à thé en argent Kirby Beard, Poids: 104g 130 150
335 Timbale en argent à bas rentré et frise de feuilles d'eau, Poids: 

48g 60 80
336 Service à hors d'oeuvre de 5 pièces à décor feuillagés de gibiers, 

orfèvre Monney dans son écrin Taburet, Poids: 162g 150 200
337 Pot à lait en argent en forme de broc à anse bois, bec verseur 

ciselé, orfèvre Soufflot, Poids brut: 126g 130 150
338 Couvert à poisson en argent modèle feuillagé, orfèvre Veuve 

Compère, Poids: 163g 120 140
339 Tasse à chocolat et sa sous tasse  en argent à peignées, médaillon 

non chiffré orfèvre Soufflot, Poids: 246g 200 250
340 Timbale tulipe en argent sur piédouche Art Déco orfèvre Jean 

Elysée Puiforcat dans un écrin, Poids: 84g 150 180
341 Ensemble de 4 salières en cristal cerclé d'argent, avec leurs pelles 

à sel, orfèvre Coignet dan un écrin, Poids brut: 150g 200 250
342 Deux pièces de service à dessert pour fraises mod. Louis XVI, 

manches en argent fourré et hauts en métal doré dans un écrin 80 100
343 Suite de 12 cuillers à café à côtes torses, orfèvre Monney, dans 

un écrin, Poids: 192g 150 180



344 Nécessaire de table comportant service à découper, couvert à 
salade et pelle de service, manches argent fourré et haut de la 
pelle en argent, belle tête de cerf sur la fourchette dans un écrin, 
Poids brut: 537g 180 200

345 Timbale en argent à côtes torses et peignées, Poids: 104g 100 120
346 Suite de 6 cuillers à thé en argent modèle baguette filets à agrafe 

de feuille d'acanthe, orfèvre Tétard Frères, Poids: 142g 80 100
347 Couvert de service à poisson en argent, mod. perlé chiffré, Poids: 

249g 180 200
348 Timbale droite en argent à corps ciselé de feuillages et fleurs, 

Poids: 48g 60 80
349 Sevice à crudités de quatre pièces, manches en argent fourré 

mod. perlé et haut en métal argenté dans un écrin 80120
350 Petit plat ovale en argent filet contours, orfèvre Touron, Poids: 

827g 400 450
351 Couvert de service à glace, manche en argent fourré Art Nouveau 

et hauts en métal doré dans un écrin 60 80
352 Cassserole à sauce en argent, orfèvre Eugène François Rion, 

Poids brut: 124g 150 200
353 12 cuillères à mokas en argent, cuilleron coquille, Poids: 127g 80 120
354 Service à bombon, manches en argent fourré et hauts en métal 

argenté, mod. rocaille ciselé de puttis de 4 pièces dans un écrin 100 150
355 Couvert à découper, manches en argent fourré mod. Louis XVI 

dans un écrin, Poids:232g 50 80
356 Timbale en argent uni à frise de dessins géométriques, chiffrée, 

Poids: 85g 60 80
357 12 couteaux à fromage, manches en argent fourré et lames en 

acier, filets rubans feuillagés ornés d'un chiffre couronné, Riesler 
& Carré, Poids brut: 620g 130 150

358 12 couteaux à fruit, manches en argent fourré et lames en argent, 
filets rubans feuillagés ornés d'un chiffre couronné, Poids brut: 
641g 200 300

359 Necessaire de couvert de service comprenant couvert à salade, 
couvert à découper, couvert à poisson, et service à crudité, 
manches en argent fourré et hauts en métal argenté et ivoire, à 
décor de guirlande de fleurs et feuillage, Poids brut: 946g 300 400

360 Louche en argent au vieillard filet contour, Poids: 266g 150 180
361 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré et hauts 

en argent à décor rocaille feuillagée, Poids brut: 289g 100 120


